
                                                                                               
 Ata da Reunião do Conselho Municipal da Feira de Artes e Artesanato - 
CMFEMAAC, de 04 de setembro de 2024, de acordo com o Decreto nº 
1.961/24. Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, 
às  15h30min,  os  membros  do Conselho  Municipal  da  Feira  de  Artes  e 
Artesanato  –  CMFEMAAC  do  Poder  Público  e  da  Sociedade  Civil, 
reuniram-se  na  Secretaria  de Turismo –  SETUR,  localizada  na Av.  Dr, 
Arthur Costa Filho, 25 – Centro, na cidade de Caraguatatuba, no estado de 
São Paulo, com a finalidade de dar continuidade ao processo administrativo 
n.º  18035/2024  referente  à  elaboração  do  Regimento  Interno  do 
CMFEMAAC conforme pauta  enviada  anteriormente  juntamente  com a 
minuta do Decreto que dispõe sobre a aprovação do Regimento Interno do 
Conselho  Municipal  da  Feira  de  Arte  e  Artesanato  de  Caraguatatuba, 
estiveram  presentes  os  conselheiros  Senhor  Rogério  Carmello,  Senhor 
Carlos Valente, Senhora Andreia Maria de Paulo, Senhora Mirella Mendes 
da  Silva,  Senhora  Elaine  Maria  da  Costa  Nascimento,  Senhor  Rodrigo 
Tavano  e  Senhora  Gisele  Cristina  de  Paula  Castilho  e  o  Senhor  Fabio 
Nascimento, como ouvinte, o senhor Rodrigo Tavano, Presidente, abriu a 
reunião  dando boas vindas  aos  conselheiros  e  demais,  esclareceu que  o 
único  assunto  em  pauta  seria  a  aprovação  do  Regimento  Interno  do 
CMFEMAAC, tendo em vista que não foram enviadas sugestões, porém, 
deixou claro que após a deliberação os conselheiros poderiam se manifestar 
em relação a outros assuntos pertinentes à FEMAAC.
Dando continuidade, o Senhor Rodrigo Tavano, após todos os conselheiros 
afirmarem que  tiveram acesso  à  minuta  e  fizeram a  leitura  da  mesma, 
solicitou que todos se manifestassem contra ou a favor da aprovação e que 
fizessem  suas  respectivas  considerações,  caso  houvesse.  Todos  os 
conselheiros  se  manifestaram  a  favor,  aprovando  assim  a  minuta  do 
Decreto do Regimento Interno da CMFEMAAC.
Nada  mais  havendo  a  tratar,  se  encerram  os  trabalhos  às  16h04min, 
lavrando a ata juntamente com Gisele Cristina de Paula Castilho (suplente 
da Secretaria  de Turismo),  que secretariou  a  reunião.  Assim que lida  e 
achada conforme, a ata há de ser assinada pelo presidente e a secretária 
executiva.  
Caraguatatuba, quatro de setembro de dois mil e vinte e quatro. 

              Rodrigo Tavano        Gisele Cristina de Paula Castilho 
         Presidente do COMTUR          Secretária Executiva
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